

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ КРЫМ

от . . . . .

18 МАЯ 1948

Симферополь  
Крымск. АССР

Газета №

## Летние гастроли областного театра им. Горького

29 мая Крымский областной драматический театр им. А. М. Горького заканчивает зимний сезон. Разгром антипатристической группы критиков оказал благотворное влияние на театральное искусство. Исправляя допущенные в начале сезона ошибки, наш коллектив настойчиво работает над расширением репертуара. Наряду с классиками, театр подготовил и поставил ряд спектаклей советского репертуара.

Коллектив театра в этом сезоне осуществил постановку пьес лауреатов Сталинской премии: «Счастье» П. Павленко, «Снежок» В. Любимовой, «Заговор обреченных» П. Вирта, «Варяры» М. Горького, «Ромео и Джульетта» В. Шекспира, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Островского, комедию А. Сухово-Кобылина «Свадьба Кречинского» и др. Театр показал спектакль «Неизвестные солдаты» по пьесе А. Васильева и Э. Эльстона.

На днях театр показал последний в этом сезоне спектакль — пьесу лауреата Сталинской премии А. Софронова «Карьера Бегевова». В течение зимы театр дал несколько спектаклей в Ялте, Феодосии, Евпатории, Бахчисарае, Зуе, Алуште и здрисовхозах им. Калининна, «Крымский», «Красный». Артисты и режиссеры выступали с докладами и показом отрывков из пьес перед работниками кожкомбината, трикотажной фабрики, шиперемонтного завода, швейной фабрики, завода им. 1 Мая. Некоторые наши спектакли обсуждались в школах и институтах.

... это только первые шаги. Коллектив театра, воодушевленный заботой партии и правительства о развитии советского искусства, упорно работает над новым репертуаром, стремится удовлетворить возросшие запросы нашего народа, который любит искусство и хорошо в нем разбирается. В дальнейшем мы будем крепить связь со зрителями, чаще бывать непосредственно на предприятиях, совхозах, колхозах, учебных заведениях.

В этом году на летний период наш коллектив впервые выезжает за пределы Крыма. С 1 июня театр начинает свои гастроли в Харькове, затем в Запорожье. Мы встретимся с новым зрителем. Перед коллективом стоит большая и ответственная задача — провести гастроли на высоком художественном и идейном уровне, показать пьесы нашей крымской тематики. Коллектив приложит все усилия к тому, чтобы с честью провести эту гастрольную поездку.

Заканчивая сезон, театр предполагает провести конференцию зрителей. Коллективу артистов дорого мнение зрителя. Мы хотим услышать суждение о репертуаре, о работе режиссеров, актеров, художников. Критика недостатков, товарищеские советы, пожелания окажут нам неоценимую помощь в работе.

Перед советским театральным искусством стоит важнейшая задача — своим мастерством служить делу воспитания трудящихся в духе великих идей Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, в духе советского патриотизма, служить делу строительства коммунизма. Коллектив театра уверен, что с помощью общественности, зрителей он выполнит эти высокие задачи.

**А. ИЛЬВОВСКИЙ,**  
директор Крымского областного  
драматического театра им. М. Горького.